

达拉特快讯

DA LA TE KUAI XUN

2019年2月21日

达拉特旗融媒体中心主办

星期四 农历己亥年正月十七 第17期(总第6222期) 内版印 15-085/S号 本报网址: <http://dltnews.hbey.net>

奇·达楞太在旗委十五届98次常委会上强调: 做好脱贫攻坚巡视的“后半篇文章”



本报讯(记者 张芳)2月20日,旗委十五届98次常委会召开,专题部署全旗落实中央第八巡视组对自治区开展脱贫攻坚专项巡视反馈意见整改工作。旗委书记·达楞太主持会议并作重要讲话。旗委副书记·苏禄、王平、马林、苏振平、崔永平、乌尼尔吉日嘎拉、王欣、黄建军、李君、刘文参加会议。

奇·达楞太强调,要坚持以问题为导向,加强组织领导,成立中央脱贫攻坚专项巡视反馈意见整改工作领导小组,组织推进整改工作,并

突出“八看”重点,坚持全面整改,即知即改、立行立改,真改实改,扎实推进“后半篇文章”,高标准、高质量推动巡视整改工作,坚决打赢精准脱贫攻坚战,用实际行动维护习近平总书记的核心地位,维护党中央权威和集中统一领导,努力向党中央和全旗各族人民交一份合格的答卷。

会上还审议了《达拉特旗落实中央第八巡视组对自治区开展脱贫攻坚专项巡视反馈意见的整改方案》,并研究了其他事宜。

建立工作调度机制,加大调度力度,确保严格按照时间节点完成整改任务。要实实在在抓整改,坚决杜绝数字整改和文字整改,会议整改的假整改、虚整改,切切实通过整改推动我旗的脱贫攻坚工作落地落实,全面落实好中央关于精准扶贫的各项决策、措施,不断推动脱贫攻坚工作深入开展。

会上还审议了《达拉特旗落实中央第八巡视组对自治区开展脱贫攻坚专项巡视反馈意见的整改方案》,并研究了其他事宜。

奇·达楞太深入元宵节活动现场指导工作



本报讯(记者 张芳)2月19日下午,旗委书记·达楞太深入元宵节活动现场检查指导安全工作。旗委常委·办公室主任马林,旗委常委·宣传部部长崔永平,政府副市长杜晓彦及旗公安局局长李君,政府副旗长杜晓彦及旗直有关部门负责人陪同。

奇·达楞太首先来到白塔公园,详细了解了公园内元宵节游园会活动举办情况,询问了农副产品销售情况,并走进展台召苏木民族文化展现场,与群众一同感受浓浓的民族文化气息。奇·达楞太指出,元宵佳节是我们的传统节日,要加强活动策划,鼓励更多社会力量积极参与进来,丰富活动内容和

形式,积极营造喜庆、热闹的氛围,不断满足全旗群众的文化需求。

市政广场也是我旗元宵节文化活动的主要场地之一。奇·达楞太详细了解了广场各项目点布控情况,并主动参与到了公检法等部门联合举办的扫黑除恶知识抢答活动中。

奇·达楞太在检查中要求,要更加注重安全工作,进一步加强人员密集场所的安全隐患排查整治,加大安保力量,强化秩序保障措施;要坚决克服经验思想和麻痹松懈懈怠思想,加强部门联动,尽职尽责,严防发生拥挤踩踏、消防安全等安全事故;要全力做好焰火安全燃放工作,积极为全旗人民营造一个欢乐祥和的节日氛围。

注重宣传,加大宣传力度,引导全旗人民群众积极参与到元宵节文化活动中来,为元宵节添喜气增热闹;要注意环境整治,进一步加大环境治理力度,为元宵节活动的开展创造一个干净整洁的环境。

奇·达楞太在检查中要求,要更加注重安全工作,进一步加强人员密集场所的安全隐患排查整治,加大安保力量,强化秩序保障措施;要坚决克服经验思想和麻痹松懈懈怠思想,加强部门联动,尽职尽责,严防发生拥挤踩踏、消防安全等安全事故;要全力做好焰火安全燃放工作,积极为全旗人民营造一个欢乐祥和的节日氛围。

检查中,奇·达楞太一行还走进陶瓷广场,欣赏了喜庆的秧歌表演。奇·达楞太强调,要注重挖掘文化内涵,提升文化品质;要

旗委理论学习中心组 第2次集体学习会召开

本报讯(记者 白洁萍)2月20日,旗委理论学习中心组2019年第2次集体学习会召开,进一步深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解把握,强化政治自觉,查找差距,打赢脱贫攻坚战和更好地防范化解重大风险攻坚战。旗委书记·达楞太主持会议并讲话。旗领导王长,杜建勇,刘永福,苏智斌,王平,马林,崔永平,乌尼尔吉日嘎拉,王欣,黄建军,李君,刘文参加会议。

会上,传达学习了习近平总书记四年5次在跨省区脱贫攻坚座谈会上的重要讲话精神,传达了2015年2月1日习近平总书记在陕西省延安市主持召开陕甘宁革命老区脱贫致富座谈会上的重要讲话精神,2015年6月18日在贵州省贵阳市主持部分省区扶贫攻坚与“十三五”时期经济社会发展座谈会上的重要讲话精神及2016年7月20日习近平总书记在山西吕梁市主持召开东西部扶贫协作座谈会上的重要讲话精神。

奇·达楞太强调,新时代、新理念、新政策、新要求、新做法都要我们在细学、深学,准确把握上下功夫,学习总书记讲话,学习扶贫相关政策,学习别的地方好的做法和经验,结合我们自身

实际,做好扶贫工作。要做好谋划,计划久久为功上下功夫,各相关部门要站在全旗的角度去谋划,了解我旗自身优势,制定切实可行的计划,久久为功,坚持不懈地推进。要在贫困村带户产业扶贫新模式上下功夫,聚焦薄弱环节和关键问题,抓顶层设计,抓合作组织建设,抓主导产业,抓集体经济,抓龙头企业建设。要做到四个统筹,四个清楚,统筹好村两委,包括单位,包括责任人,合作社,要清楚包扶谁,谁承包,怎么包,包不好怎么办这几个问题。要将乡村振兴和脱贫攻坚同步抓,同部署,把乡村振兴放在心上,扛在肩上,抓在手上。

奇·达楞太还传习了习近平总书记在省部级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班开班式上的重要讲话精神。

旗委副书记·政府旗长王欣传达了2017年6月23日习近平总书记在山西省太原市主持召开深度贫困地区脱贫攻坚座谈会上的重要讲话精神,2017年2月12日习近平总书记在山西省晋城市主持召开打好精准脱贫攻坚战座谈会上的重要讲话精神。

会上,王平,崔永平、乌尼尔吉日嘎拉、王欣、黄建军围绕习近平总书记关于扶贫工作重要论述和中央扶贫工作部署进行研讨。

“金猪纳福”元宵晚会精彩上演

本报讯(记者 付银兰)歌舞起舞贺新春,欢声笑语闹元宵。2月19日晚,“亮丽黄河湾,多彩达拉特”之“金猪纳福”达拉特旗2019年元宵晚会会在市政广场举行,旗委常委·宣传部部长崔永平,政府副市长杜晓彦现场观看并演出。

欢快的锣鼓敲起来,火红的灯笼挂起来,晚会在欢快、喜庆的大型歌舞表演《迎春纳福》拉开序幕,呼伦贝尔人迎接春天,迎接福气。歌舞《我的祖国美如画》表达了全旗人民对祖国,对人民,对家乡的无比热爱与赞美,展现了中国让人民群众团结振奋的崛起和新生的奋进的欢腾,具有强烈的时时代感和激励感;具有感恩色彩的舞蹈《敬酒歌》道出了一个幸福的哲学,我们敬爱一片云,敬爱一滴水,敬爱山川,敬爱河流,敬爱朝阳,敬爱晚风,更敬爱基层党员干部的努力与奉献,是他们付出让干群关系更亲了,人民群众的生活更美好了;狂野的电声乐表演《萨日朗》展示了我们几

代人在库布其沙漠艰苦奋战的场景和治理这只“猛兽”的奇迹。现如今,我旗区域生态环境改善了,生态资源得以利用,沙区经济不断发展,实现了由“沙逼人退”到“绿进沙退”的历史性转变,得到了国家领导人的认可和各类国家主流媒体的广泛宣传。

2019年是新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会第一个百年奋斗目标的关键之年,我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,以“万达拉特人民对美好生活的向往为追求,在旗委·政府的坚强领导下,不忘初心,牢记使命,凝心聚力,砥砺前行,全力打造“亮丽黄河湾,多彩达拉特”!

整场晚会充满了欢声笑语,大气恢弘的舞台设计,精彩纷呈的歌舞表演,璀璨夺目的灯光营造出了浓浓的年味和喜庆的气氛,让广大观众度过了一个欢乐祥和的元宵之夜。



弘扬正气 扫黑除恶 达旗公检法在行动

本报讯(记者 郭建军)2月17日—19日,万余欢腾闹元宵之际,旗公安局、法院、检察院强强联手,联合开展扫黑除恶大型宣传活动,全力推进扫黑除恶专项斗争深入开展,不断提升人民群众的参与意识,积极举报黑恶势力及其“保护伞”,营造全民扫黑除恶的氛围。

活动期间,工作人员深入市政广场、白塔公园、陶艺广场等元宵节系列活动主场地,紧紧围绕扫黑除恶专项斗争主题活动,通过有奖

知识问答、播放专题宣传片、发放宣传单、悬挂横幅等多种形式,向游向的广大市民群众广泛宣传打击黑恶势力的有关法律法规,黑恶势力的危害性和政府对黑恶势力的打击力度和决心,鼓励引导广大群众要学法、懂法、守法、用法,积极踊跃揭发检举涉黑涉恶违法犯罪行为,让黑恶势力及其“保护伞”无处藏身,共同营造更加和谐稳定、安全幸福的社会环境。

旗纪委监委节后上班忙充电

树林召讯 春节假期刚过,旗纪委监委干部又都投入到了紧张有序的工作中,与此同时,也出现了干部之间竞相比“学习积分”的现象,所说的学习积分是指“学习强国”App学习平台个人积分,为推动该项学习活动的全覆盖和实效性,旗纪委监每周对

全体干部学习情况在机关群内通报一次,为了不让自己积分落在后面,领导干部们在工作之余自行安排时间进行争先恐后地学习,截至2月15日,按参与时间和人均积分统计,位列旗直部门学习排名第3位。(冯丽云)